

“无精症”患者也能当父亲

本报讯(通讯员 范芳芳)前不久,被诊断为无精症的老高陪妻子做完产检后,来到了市中心医院生殖医学中心……

老高说,他和妻子结婚后感情很好,但妻子一直怀不上孩子。刚开始,妻子经常到医院做检查,调理身体。两年后,老高不情愿地去了医院,一查,问题出在他身上,他被医生诊断为无精症。老高说,那几年,他们跑了很多家医院,连

今年42岁的周女士结婚十多年,5年前流产一次,到现在也没怀上宝宝。近年来,周女士夫妇看过10多家医院,中药、西药吃了不少,宫腔镜、腹腔镜探查手术也做过,还是没怀上宝宝。随着年龄增长,周女士夫妇想要孩子的愿望越来越强烈,可一次次的失望让二人都备受煎熬。前不久,周女士回襄阳探亲,无意中听说襄阳市中心医院生殖医学中心看好了不少不孕不育患者,半信半疑中周女士夫妇决定碰碰运气。

生殖医学中心主任杨学舟博士详细询问了周女士夫妇的情况,仔细翻阅了周女士厚厚的一叠检查资料和病历,发现周女士既往卵泡发育不良,子宫内膜偏薄,也曾做促排卵治疗,没有明显改善。针对这些情况,杨学舟给周女士调整了促排卵方案,同时用药物调整子宫内膜生长。排卵后14天,当拿到检查报告单显示血HCG高于正常值几百倍,尤其是得到杨学舟亲自确认是怀孕后,周女士不禁喜极而泣。

像周女士这样的故事,几乎每天都在市中心医院生殖医学中心门诊上演。说起高妊娠率的“秘訣”,杨学舟称,怀生娃其实跟种庄稼一样,卵子好比种子,子宫内膜好比土壤,一个好的庄稼不能“靠天收”,要挑选优质的种子,松土耕地,把握合适的节气和天气种下,后期还要除草施肥,辛勤劳作。具备“天时、地利、人和”才会喜获“丰收”。

近日,10岁的阳阳被妈妈带到医院牙科就诊。经医生检查发现,阳阳是典型的前牙反牙合,俗称地包天,即下排牙齿包住了上排牙齿。医生建议行上颌前牵引治疗。妈妈不解地问:“矫治牙齿一般在12岁左右进行,为何孩子这么小就需治疗呢?”医生称,前牙反牙合如不矫治有随孩子生长逐渐加重的趋势,早期矫治尤为重要,早期矫治方法相对简单,可阻断畸形发展,利于颌面部向正常方向发育。

临幊上,像阳阳这样的小患者为数不少,究竟什么样的牙齿及颌面部畸形需要进行早期矫治呢?

前牙反牙合。俗称地包天,即下排牙齿包住上排牙齿,对患者口腔功能、颜面美观和心理健康有较严重的影响。

严重的龅牙。患者开唇露齿,不敢与人交流,影响学业和社交。

多生牙。患者口腔内特别是上

电线杆上的“老军医”也试过了,可每次都落空。老高觉得对不起妻子,有了离婚的念头,可妻子不同意离婚,提议领养一个孩子。家人看着这种情况也着急,四处打听,为他们求医问药。听说有人也是无精症,但是在市中心医院生殖医学中心做试管婴儿后生下了一对双胞胎女儿,家人就劝他们到市中心医院就诊。

经过精液常规检查,医生发现老高的精液里没有精子,是典型的无精症。市中心医院生殖医学中心负责人杨学舟表示,检查结果并不能说明老高不能拥有自己的孩子。

幸运的是,附睾穿刺检查发现,老高正是梗阻性无精症。杨学舟迅速安排老高夫妇完善各项检查,进入试管周期,通过附睾取精术和第二代试管婴儿技术,老高的妻子终于怀孕。

这不,做完产检,老高和妻子专程来到该院生殖医学中心“汇报”结果。

本报讯(通讯员 罗倩倩)“护士,我又从四川来住院了,准备给右冠放支架。”9月12日,一名曾因急性心肌梗死在襄阳市中心医院北区内科接受治疗的四川患者再次来到该院北区求医。

事情要从2017年5月说起,当时家住四川的李先生出差途经襄阳站时,突发急性S-T段抬高型广泛前壁心梗,由120直接送入市中心医院北区。北区内科立即开启绿色通道,为患者行急诊PCI心脏介入手术,并成功植入支架一枚。从发病到血管开通仅用了50分钟,北区内科专家团队成功挽救了患者生命。经过十多天的治疗和护理,李先生康复出院。

2017年9月12日,李先生从四川老家坐了十二个小时的火车,再次入住该院北区内科,准备通过心脏介入手术治疗右冠血管病变。马可主任带领的介入团队经过缜密观察诊断,制订出详细的手术方案。通过行冠状动脉造影,成功为患者植入支架一枚。9月20日,李先生康复出院。“5月份出院时马主任让我9月份在当地进行复查,可马主任的医术高、医德好,所以再远我还是要到你们医院,因为我相信马主任。”李先生说。

千里寻医,只因患者对医护团队的信任,而这种信任正是用精湛的医术、良好的医德维系起来的。

千里寻医 只因心底的那份信任

市中心医院志愿者重阳节慰问孤寡老人

本报讯(通讯员 胡明)为大力弘扬敬老爱老社会风尚,积极响应市老龄委“深入开展2017年‘敬老月’活动”要求,10月28日重阳节下午,襄阳市中心医院内一团支部,来到虎头公社敬老院看望这里的孤寡老人。

志愿者们带去了牛奶、水果及冬用棉

袜,和老人们聊天,拉家常,还为他们进行常规健康体检,老人们脸上露出了幸福灿烂的笑容……

志愿者活动的开展,让老人们感受到了来自社会的关怀,同时也体现了襄阳市中心医院志愿者的精神、培养和提升了团员青年自身的社会公德意识,为弘扬传统美德贡献了一份力量。

志愿者们带去了牛奶、水果及冬用棉

袜,和老人们聊天,拉家常,还为他们进行常规健康体检,老人们脸上露出了幸福灿烂的笑容……

志愿者活动的开展,让

